

Vyjádření školitele diplomové práce

**Daniela Žížaly**

**Analýza geneze a aktivity svahové deformace Běleč  
v kontextu vývoje údolí Svratky mezi Doubravníkem a Boračí**

Student Daniel Žížala pracoval na analýze svahové deformace v širším okolí oblasti, jež byla v zájmu geomorfologů z katedry FGG v minulých letech. Tato práce představuje regionálně zaměřenou studii konkrétní svahové deformace s širším zakomponováním do vývoje reliéfu dané oblasti. Toto považuji za cenné, neboť dosavadní práce v tomto konkrétním území (svahová deformace Běleč) měly spíše lokální význam a nepropojovaly regionální a lokální výzkum.

Autorova práce navazuje na bakalářskou práci, jež nesla název "Extrémní formy svahových pohybů", což byla teoretická příprava pro současnou DP (nebyla však tehdy ještě regionálně specifikována).

Součástí původní představy při zadání diplomové práce bylo založení vlastního monitoringu, nicméně s ohledem na relativně krátkou dobu zpracovávání práce (necelé 2 roky), bylo nakonec od tohoto upuštěno. Monitoring po dobu 3 let nebylo reálně uskutečnit. I tak byly použity různé metody geomorfologického výzkumu a autor diplomové práce prokázal schopnost metody aplikovat, analyzovat problematiku svahových deformací a vyvodit závěry v souvislosti s vývojem reliéfu dané oblasti.

Sudent D. Žížala pracoval aktivně a samostatně, byť musím konstatovat, že určité práce byly realizovány v poněkud nezvyklém pořadí a práce byla dokončována v poměrně velkém shonu. Lepší naplánování průběhu prací by práci rozhodně neuškodilo. Nicméně kladně hodnotím autorovu schopnost vyrovnávat se průběžně se svěřenými úkoly. Autor musel pracovat v poměrně náročném terénu a terénním pracem věnoval náležitou pozornost, stejně tak jako pracem s textem i grafikou.

Z pohledu školitele si nejsem vědom žádného zásadního nedostatku při zpracovávání práce i v přístupu studenta k plnění zadaných úkolů (kritické zhodnocení práce ponechávám na oponentovi) a doporučuji diplomovou práci D. Žížaly k obhajobě.

V Praze, 11.9.2008

Doc. RNDr. V. Vilímek, CSc.  
(školitel DP)